Информация 
 МКОУ «Чумлинская СОШ»  о  проведенном мероприятии.
[bookmark: _GoBack]8 апреля 2017 в 12.30 в МКОУ «Чумлинская СОШ» была проведена общешкольная линейка, посвященная  событиям от 3 апреля 2017 года (теракту в Санкт-Петербурге). На линейке  приняли участие все учащиеся и педагоги школы. Митинг открыл зам. директора по воспитательной работе Ахмедханов А.Н. Он вкратце объяснил собравшимся о цели данного митинга. С докладом выступила учитель физики Абдусаламова М.Р. Она подробно рассказала о событиях, прошедших весенним утром в метро Санкт-Петербурга, рассказала о вреде, наносимом всему миру терроризмом. Сказала, что террористы не имеют ни имени, ни нации и даже своего лица. Прочитала свои стихи, посвященные этому событию. Призвала детей быть разумными, не поддаваться провокациям сомнительных людей, быть бдительными. Выступила также зам. директора по УВР. Она предупредила школьников, чтобы не посещали места массовых скоплений людей, не поднимали подозрительные пакеты, не прикасаться на улице к неизвестным предметам. 
После линейки был просмотрен видеоролик о терроризме
https://www.youtube.com/watch?v=BxBPbDWz7-Q

Памятка

Что нужно делать, чтобы не стать жертвой террора.
· Будьте внимательны; обращайте внимание на посторонних людей; не стесняйтесь, если что-то вам покажется подозрительным, сообщить об этом старшим.
· Не дотрагивайтесь до бесхозных сумок, пакетов, свертков; не подбирайте никаких вещей, даже ценных: мина-ловушка может быть замаскирована под игрушку, ручку, мобильный телефон и т.д.
· О подозрительных предметах сообщайте в ближайшее отделение милиции или сотрудникам патрульно-постовой службы.
· Следите за бесхозными помещениями, чердаками, подвалами.
· По возможности избегайте больших скоплений людей, где увеличивается вероятность теракта.
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